Задание №2. «Пирог» (до 8-ми баллов)
Мама Мышка испекла круглый пирог на день рождения Мышонку-шалуну. Без маминого
разрешения Мышонок решил разрезать пирог. Он сделал наименьшее из возможных
количество разрезов и получил семь кусочков торта разной величины. Мама не стала
ругать именинника, лишь огорчилась, что гостям достанутся разные кусочки пирога.
1. Ребята, укажите точки, которые нужно соединить, чтобы увидеть, как Мышонок
разрезал торт наименьшим количеством разрезов и получил семь кусочков.
(Ответ запишите по образцу: 1-2, 2-3 и т. д.).
2. Найдите закономерность, по которой мышонок соединил точки и кратко опишите
её (до 15 слов).
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